

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 99. szám.

Szerkesztési és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. május 3 szerda.

## Gömbös Gyula miniszterelnök: „Minden magyar gyerek magában hordja a nemzet jövőjét”

Az Országos Gyermekvédő Liga hétfőn délelőtt a május 4-én és 5-én rendezendő 25. jubiláris gyermeknappal kapcsolatban Albrecht királyi herceg elnöklésével a Tiszti Kaszinó dísztermében urnavédnöknői ülést tartott, amelyen megjelent Gömbös Gyula miniszterelnök is.

Albrecht királyi herceg meleg szavakkal üdvözölte megnyitó beszédében Gömbös Gyula miniszterelnököt s nagy elismeréssel emlékezett meg Imrédy Béla pénzügyminiszterről, mert az ő támogatásának köszönhető az, hogy sikerült a ligát talpraállítani.

A gyűlésen a miniszterelnök is felszólalt és hangsúlyozta, hogy a nemzet szempontjából minden gyermeknek egyformán nagy jelentősége van.

Minden magyar gyerek magában hordozza a nem-

zet jövőjét, akár címeres, akár faládából tákolt bölcsőben ringatta édesanyja, hiszen nem lehet azt tudni, melyik lesz közülük nagyobb hasznára a nemzet jövőjének. A gyermekvédelem olyan gondolat, amelyet társadalmi és osztálykülönbség nélkül mindenkinek kötelessége támogatni. Én a magyar gyermekvédelemben — mondotta — a magyar jövődő kovácsolását, magyar kérdést, politikai kérdést, a magyar jövődő kérdését látom. Végül felhívta az egész nemzetet arra, hogy a nehéz gazdasági helyzet ellenére is mindenki hozzon áldozatot a gyermekvédelemért, mert önmagáért és nemzetéért teszi ezt.

A miniszterelnök beszédét hosszantartó lelkes tapssal fogadta az ülés közönsége.

## A csongrádvármegyei Általános Tanítóegyesület május 6-iki csongrádi matinéjának műsora

A Csongrádvármegyei Általános Tanítóegyesület május 6-án, szombaton, Csongrádon tartja éves rendes közgyűlést a városháza tanácstermében. Ugyanitt lesz a nevezett napon d. u. pontos 5 órai kezdettel egy matiné, melyen Móra Ferenc író is szerepelni fog.

A vármegyei tanítóegyesület ez alkalomból szeretettel hívja meg ez úton Csongrád város hivatalait, intézményeit, iskolák, tanintézetek vezetőit úgy a közgyűlésre, mint a delutáni matinére.

A matiné műsora a következő:

1. Rossini: Tolvajszarka című operájából, nyitány. Előadja: a csongrádiszim-

fonikus zenekar, vezényel: Dr. Szóke István.

2. Vers. Szavalja: Thierry Jolánka.

3. Schubert: A vándor. Kuruc dalok. Énekli: Kalmár Illés, zongorán kíséri: Kalmár Ilonka.

4. Móra Ferenc előadása.

5. Mozart: a) Don Juan terzett, b) Varázsfuvola terzett, Dienzl: Liliomszál. Éneklik: vitéz Boda Vilmosné, Kalmár Margit és Ilonka.

6. Strausz János „Denévér” operettjéből a nyitány. Előadja: a szimfonikus zenekar. Vezényel: Dr. Szóke István.

A matinének belépődíja nincsen! Műsor 50 fillér, mely a tanítói jóléti célra szolgál.

## A csecsemőgyilkosság főbűnöseit beszállították az ügyészség fogházába

Részletesen beszámolt a Csongrádi Hiradó a vidrementi tanyai gyermekgyilkosságról, amelynek szereplőit, Balla Erzsébetet, (a meggyilkolt gyermek anyját) és a Varga házaspárt a rendőrség őrizetbe vette.

A gyermekgyilkosság résztvevői előtt kedden délelőtt hirdette ki az elsőfokú vádhatóság döntését Menráth Rezső dr. r. fogalmazó A döntés szerint Balla Erzsébetet és Varga Ferencét előzetes letartóztatásba helyezték és átszállították a szegedi kir. ügyészséghez, míg Varga Ferencet, aki ellen nem merült fel olyan adat, hogy a gyilkosságban te-

vékeny részt vett, szabadlábra helyezték. Természetes, ellene is mint bűnsegédi bűnrészes ellen, tovább folyik az eljárás.

## Szabadlábrahelyezték a tűzkö-csempészt

A szombati kirakodóvásárban elfogott tűzkö-csempészt, Szűcs József kecskeméti lakost hétfőn délelőtt szabadlábra helyezte a rendőrség.

Ugyanis megállapítást nyert, hogy Szűcs Józsefnek Kecskeméten rendes lakása van s így nem kell a szökéstől tartani.

Az eljárás természetesen tovább folyik ellene.

## Roosevelt átjön Európába

A brit főváros politikai és gazdasági köreiből rendkívül nagy érdeklődéssel tárgyalják azt a több oldalról felbukkanó szenzációs hírt, hogy a világgazdasági értekezletre Roosevelt elnök is Londonba érkezik. Az elnök személyes jelenlétével kifejezésre akarja juttatni a konferencia jelentőségét és azt az őszinte érdeklődést, amellyel a megvitatásra kerülő kérdések tárgyalásait kíséri. Természetesen Roosevelt jelenléte lényegesen befolyásolja a konferencián résztvevő 65 állam kétezere delegátusában az irányban, hogy az alapvető problémákban megegyezésre igyekezzenek jutni, hogy a békekonferenciánál is nagyobb apparátussal dolgozó világértekezlet valóban előbbre vigye a világgazdasági helyzet javítására megindított folyamatot.

99%os rézgalic kedvezményes árban kapható és előjegyezhető a „Háztartás” Szövetkezetben.

**Jön! a magyarországi cirkuszok királya! Jön!!**  
Uj műsorral, a legjobb magyar artistákkal!!!

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Javulóban az ország helyzete

Gömbös Gyula miniszterelnök abban a beszédeben, amelyet a képviselőház pénzügyi bizottságában tartott a költségvetési vita utolsó napján, hangsúlyozta, hogy Magyarország helyzete általában minden vonatkozásban javul. A tények és eredmények azt bizonyítják, hogy a miniszterelnöknek ez a diagnózisa találó és helyes. Olyan tárgyilagos és szakszerű szigorú kritikus, mint a Népszövetség pénzügyi megbízottja Royal Tyler, legutóbbi negyedéves jelentésében a gazdasági és pénzügyi élet terén maga is megállapítja a javulást és megkönnyebbülést. Ő is felsorol néhány olyan tünetet és tényt, amely joggal enged ilyen javulásra következtetni. Bármennyire külföldi szemmel, tehát a hitelezők szemüvegén keresztül nézze is a közállapotokat, Tyler figyelmét nem kerülte el a Gömbös-kormány céltudatos gazdasági és pénzügyi politikája máris sikereket és eredményeket értelt meg.

Kikapcsolva minden pártpolitikai szemléletet és kritikát, ezeken felülemelkedve és tárgyilagosan figyelve az ország helyzetét, szembeszökő a Gömbös által konstatált javulás számos vonatkozásban. Ki ne látná megelégedéssel, hogy az országnak külpolitikai súlya az utóbbi idők folyamán lényegesen megnövekedett, hogy a békés revízió gondolata mindjobban tért hódít és a nemzetközi politika egyik fontos problémájává lépett elő. Külpolitikailag jelentős vívmány, hogy a világ Magyarország békés szándékairól éppen a miniszterelnök szövegéből meggyőződést merített és hogy a külföld méltányolja és nagyra értékeli a Magyarországon észlelhető belpolitikai konszolidációt, a zavartalan rendet és biztonságot. Csakis ez a tudat érlelte meg külföldi hitelezőinknél a bizalomnak azt a légkörét, amely nélkül sohasem járultak volna hozzá a magyar Nemzeti Banknál felgyűlemlett pengőköveteléseiknek a magyar gazdasági élet javára való felszabadítá-

sához. Ez az eredmény úgy külpolitikailag, mint a gazdaságpolitika szempontjából igen jelentős.

Az állami háztartás rendbehozatala körül kifejtett eredményes munkásság ugyancsak pozitív eredményeket hozott. A komoly takarékoskás és a deficit leküzdésére folyamatba tett egyéb intézkedés, a parlament pénzügyi ellenőrzésének teljes visszaállítása nagy lépésekkel vitte előre az országot nemcsak a külföldi megbecsülésben, hanem a közbizalomnak és megnyugvásnak itthon való megerősödésében is.

Számszerűmérlegelhető pozitív eredmények továbbá: a gazdaadósságok kamatterhe másfél esztendő alatt a felére csökkent és az 1931-ben még 240 millió pengőre rugó kamatterhe a kormány sorozatos intézkedései folytán ma már ez összegnek felére rug.

A teljesen befagyott hitelélet újból felengedett és az egyes gazdasági ágazatok, ha nem is igen bőséges, de mégis némi hitelhez juthatnak újból. Különböző hitelakciók gondoskodnak a legszükségesebb hitelezésről. A mezőgazdaság termelési hitelhez jut, a kisiparosok teljesen megrekedt hitele lassan bár, de mégis csak elérhetővé vált, a vidéki pénzügyi intézetek részére hitelmeghosszabbítások és visszleszámitások útján újabb hitelforrásokat nyitottunk, az ipar foglalkoztatását elősegíti a tatarozási hitel. És ha nem is lehetséges a mai nemzetközi viszonyok közt külföldi hitelt szerezni, a belföldi tőkeképződés pedig még mindig igen csekély, mégis ezekből az apró patakcskákból együttvéve a hitelnek újabb és bőségebb forrásai támadnak és a teljes szüneteléssel szemben valamelyes mozgás-tevékenység állott be.

Hosszu szünetelés után újabb munkaalkalmak is keletkeztek a kormány gondoskodásából. A beruházási program, a Munkaszervező Intézet által megindítandó munkák, a főváros által folyamatba tett beruházások együttvéve 60-70 millió pengőnyi új munkaalkalmat

nyújtanak, ami a munkanélküliség enyhítésén kívül azzal az előnnyel jár, hogy a gazdasági élet megrekedt vérkeringését újból megindítják, a forgalmat, a termelést élénkítik és ezzel véget vetnek a hosszú ideig tartott tespedésnek.

Határozott javulást mutat külkereskedelmi forgalmunk is, amit tagadatlanul bizonyítanak a külforgalmi adatok. A múlt esztendő első negyedében külkereskedelmi mérlegünk még 12 millióval volt passzív, a folyó esztendő első negyedéve ezzel szemben már 11 millió pengő aktivumot mutat. Kereskedelmi mérlegünknek ez a 23 millió pengőnyi javulása a külföldi elzárkózási törekvé-

sek ellenére is a kormány céltudatos kereskedelem-politikai intézkedéseinek a következménye.

Ha még hozzávesszük, hogy a vidéki földműves munkásság ijesztő munkanélkülisége a folyamatba tett közmunkák révén lényegesen enyhült, úgy az ország helyzetének javulását kétségbevonni nem lehet. A tények és eredmények világánál egészen meddő marad az a pártpolitikai beállítás, mintha a magángazdaság súlyos helyzetében könnyebbég nem állott volna be. A kormány szilárdan halad helyesnek felismert útján kitűzött célja felé: át akarja és át fogja menteni az országot a gazdasági világválság pusztításaiból a boldogabb jövőbe.

### URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, hó 3-án este fél 9 órakor,  
csütörtökön, 4-én fél 7 és fél 9 órakor

PARAMOUNT VILÁGHIRADÓ

Janette MacDonald és Maurice Chevalier  
legnagyobb filmje:

## A királynő férje

Filmoperett 14 felvonásban.

Csongrád megyei város  
polgármesterétől.  
2247/1933. sz.

### HIRDETMEY.

Az 1894. évi 12. tc. 51. §-a értelmében minden birtokos köteles birtoka egész területén a szerbtövis virágzás előtt amint az mutatkozik — kiirtani és azt összegyűjtve elégetni, vagy mélyen elásni. Ezt évenként több ízben is meg kell ismétetni, mert az esetleg elhullott mag több évig csiraképes s ezen igen kártékony növény újból kinőhet.

Az irtás eredményes csak úgy lehet, ha minden egyes gazda lelkiismeretesen végrehajtja a szerbtövisnek virágzás előtt való lekaszálását és elégetését vagy elásását, mely esetben a szerbtövis néhány év alatt tökéletesen kiirtható.

Utasítom a földtulajdonosokat, hogy a földjeiken mutatkozó szerbtövis virágzás előtt, de legkésőbb május hó végéig irtásuk ki a fent említett módon, mert aki az irtást elmulasztja azonkívül, hogy az irtást a városi előljárással a mulasztást elkövető költsé-

gén fogja elvégeztetni, elene az 1894. évi 12. tc. 95 §-ának k. pontja értelmében a kihágási eljárást megindítom, melynek során 600 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel fog sújtani. Utasítottam a mezőőröket, hogy mindazon birtokosokat, akik a szerbtövis irtását elmulasztának, — jelentsék fel.

Az irtás végrehajtását magam is ellenőriztetni fogom.

Csongrád, 1933. ápr. 6.  
polgármester helyett  
GRESKOVICS  
gazd. tanácsnok.

### KONKOLY FERENC

hentes és mészáros  
ujjonnan átalakított  
üzletében

az összes hentes- és hus-  
árak, u. m.: felvágottak,  
marha-, borju-, juh- és  
sertéshusok állandóan  
legolcsóbb napiáron  
kaphatók.

Üzlet: Kossuth u. 22.

— A Háztartás Szövetkezet üzletét a Draskovits-féle házba helyezte át.

## NAPIREND

Május 3 szerda. Róm. kath. Szt. József o. Ref. Irma.

Nap kel 4 ó. 42 p., nyug-szik 19 ó. 14 p.

6 ó. „Májusi ájtatosság“ a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

— **Névnep-megváltás.** Remlinger Flóris polg. fiúiskolai igazgató névnepnapját jótékonycélu adományával megváltotta.

— **Ma és holnap** kerül vászonra az Urániában a hangosfilmgyártás legnagyobb filmje a „Királynő férje“ című operett. Főszerepeit Janette MacDonald a legszebb és a legjobb hangu operaénekesnő, Maurice Chevalier és Lillian Roth, a kiváló szubrett alakítják. A Paramount filmgyárnak ez volt az első nagy hangosfilm sikere, melyhez hasonló sikert még nem ért el. Rendezte Lubits Ernő, kit nem kell már a csongrádi közönségnek bemutatnunk. Kiegészítésül egy hangos hiradót adunk. Előadások kezdete, szerdán fél 9 csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor.

— **Tizenegy születés, 9 halálozás** mult hét statisztikája. Az 1933 ápr. 23-tól — ápr. 29-ig bezárólag terjedő héten a következő népmozgalmi adatokat jelentették be a csongrádi anyakönyvi hivatalban: Születések: Kasza Mária, Berkes Ilona Mária és György ikrek, Bertus János, Lakatos Gizella, Kallai Gyula Mihály, Sándor Mária és Pál ikrek, Palásti Imre, Szalkai Szabó László, Kovács Sándor. Halálozások: Sinkó György 19 napos, Berkes György 1 napos, Sinkó István 3 éves, Balog József 36 éves, Sándor Pál 1 napos, özv. Deák Imréné Kacziba Franciska 77 éves, Mészáros Lajos 55 éves, Fejes Jánosné Illés Franciska 73 éves. Eljegyzések: Nagypál Ferenc és Német Mária, Turi István és Palásti Erzsébet, Rajczy Pál és Kádár Margit, Tarnóczy Lajos és Dávid Mária, Csernus Farkas és Ötvös Julianna Gertrud, Csatári Ferenc és Szántai Kis Julianna, Boda Pál és Ká-



Irja: Tél József

Minden ujságban benne van a hír, hogy Mahatma Gandhi, a fogházba került nagy indiai népvezér, ismét éhségstrájkba kezdett. Nem akarunk a nagy hindu próféta dolgaiba beleszólni — (hiszen ha beleszólnánk is innen Csongrádról, valami különös nagy hatást nem igen várhatnánk) — csak csodálkozva elgondolkozunk, hogy vannak Ázsiában még, akik ilyen régi eszközök igénybevételével próbálkoznak eredményt elérni. Mindenesetre magasztos feladat, hősi cselekedet, ha az elnyomottak, az érinthetetlenek, a páriák vezére, látva nagy vállalkozásának a sikeretelenségét, levonja a konzekvenciákat, a halállal fog kezdet, a nirvána megváltó ölébe dobja magát, a hindu felfogás szerint felolvad a mindenségbe, mártírrá lesz, eszményé magasztosul sok millió hive, követője előtt. A mostani modern életformák között élő civilizált ember előtt egészen érthetetlennek tűnik Gandhi szerepe, a nyugati ember a lelkiéktől inkább elfordult, az anyagi világ érdekli. Ennek a következménye, hogy a technikai kultúra ilyen magasra fejlődött s lélekben, erkölcsben, világnézetben olyan messzire el vagyunk maradva a keleti ember mellett... Gandhi sorsáról szóló rövid rövid hírek arra nagyon jók volnának, hogy az emberben fölgyujtsák az érdeklődést, hiszen aki például belekóstolt egy kicsit a hindu filozófiába, az ilyenkor szomjasan megy a könyvtárba és még aznap este nekilát a megfelelő könyv olvasásának. A kisvárosban azonban rezignáltan eloltjuk magunkban ezeket a szép lángokat...

sa Matild, Martinek Mihály és Kovalik Mária, Takács István és Fekete Ilona Luca. Házasságkötések: Galambosi János

Tyukász Erzsébet Piroskával, Vincze János Dányi Rozáliával, Révész Antal Buthi Erzsébettel.

## Az egész országban rend és nyugalom volt május 1-én

Május elsején, mint elő-re látható volt, sehol az országban, így Csongrádon sem történt rendezavarás.

Azokkal a preventív intézkedésekkel, amelyeket a rendőrség már napokkal május elseje előtt fo-

ganatosított, teljes mértékben sikerült az ország nyugalmát biztosítani.

Még a fővárosban is olyan nyugalom uralkodott, amilyenre már régen nem volt példa mostanában.

## Egy csongrádi legény megkérte a kezét, elkérte 150 pengőjét egy belvárosi leánynak, — azután faképnél hagyta

Gy. Mária 19 éves leány, — egyébként „háztartási alkalmazott“, — szomorú regény főszereplője lett. Régen jegyben járt már egy derék legénnyel, amikor megismerkedett S. Péter utcabeli fiatalemberrel. S. Péter tüzes rohamot indított a leány ellen, aki eleinte azzal próbálta lehűteni udvarlóját,

hogy hivatkozott arra, hogy ő már nem szabad, neki vőlegénye van.

S. Péter nem nyugodott bele a dologba, egyre hevesebben követelte, hogy a leány bontsa fel eljegyzését, küldje vissza a jegygyűrűt a vőlegénynek.

Hosszabb kapacitálás után Gy. Mária fel is bon-

## Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti május hó 2-án, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 22 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Egyes helyeken még záporosók és zivatarok, átmenetileg némi hőcsökkenés lehetséges.

totta a mátkaságot, ettől kezdve S. Péter volt a vőlegénye.

Az új vőlegény egy szép napon azzal állt Gy. Mária elé, hogy 150 pengőre lenne szüksége, hogy földet bérelhessen. Ha a bérlet létrejön, hamarosan megtartják az esküvőt.

Gy. Mária hamarosan át is adta a megtakarított 150 pengőjét, S. Péter kibérelte a földet, a házasságból mégsem lett semmi: S. Péter bejelentette, hogy eszeágában sincs nősülni, nem is voltak ilyen szándékai.

A kétségbeesett leány most feljelentette volt vőlegényét, akinek szigorú megbüntetését kívánja...

— **A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.**

— **Az Ojság új száma** a hét legközserebb vicceit, a legújabb arisztokrata vicceket, a Böles Rabi anekdotáit és még rengeteg remek tréfát közöl. Sok móka, vicc, aktualitás és intimitás Nagy Imre kitűnő vicclapjában. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI., Ó-utca 12.

**A legszebb nyomdai munkát is olcsón készíti: László és Szekeres**

Árviz u. 4. sz. új modern ház eladó.

3 drb. új lószőr-matrac eladó. Uri u. 42. 375

## TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén május 2-án az irányzat: gyenge

Készárupiac:

76-ostvid. buza	13.80-14.00
77-es " "	14.05-14.30
78-as " "	14.25-14.45
79-es " "	14.45-14.65
80-as " "	14.60-14.80
rozs	6.55-6.65
tak. árpa	9.00-9.20
zab	8.10-8.30
tengeri	6.80-6.90
korpa	5.75-5.85
A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 786 db., irányzat: lanyha.	
I. rendű urad.	0.92-0.94
szedett	0.90-0.92
I. r. angol sonka süldő	1.00-1.04
II. r. angol sonka süldő	96-100
könnyű angol süldő	82-90
zsír	1.38-1.45
szalonna	125

## Varga Márton

SZOBAFESTŐ  
KÉSZÍT

Árma faltól a legdíszezebbig  
szobafestő

munkát, a legolcsóbban.  
Vásártér 27, saját ház.



Május 3 szerda.

6.45 Torna. 10 Gyula liák: „Dal, amelyet nem daloltak végig“. (Elbeszélés). Utána gramofonlemez. 12.05 Gramofonlemez. 1.30 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána orosz balalajka zenekar. 3.30 A rádió diákkféléjárása. 4 Lemberkovich Antal előadása. 5 Nyáry Andor novellája 5.30 Vasutas Ének- és Zenetársaság. 6.30 Olasz nyelvoktatás. 7 Budapesti Hangverseny Zenekar. 7.45 „A magyar gyermekmentésről“ Albrecht főherceg előadása. 8 „Ezüstlakodalom“. Szinmű 4 felvonásban. 10.10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Után Szalonzenekar és Bodrics Béla cigányzenekara. 11.30 Fleeta-lemezek.

## Lóköteket keresnek Csongrádon

Az Orosháza közelében lévő Csorvás község nagy szenzációra ébredt szombaton. A szenzáció központjában a falu egyik legmódosabb gazdája, Kecskés Mátyás áll, akitől szállástkereső vándorlegények pénteken éjszaka párját ritkító vakmerőséggel három lovat és egy csikót elloptak.

A vándorok pénteken

este előzetes engedéllyel befeküdtek Kecskés istállójába s amikor a tanya-beliek elaludtak, hirtelen felpattantak a velük egy fedél alatt volt lovak hátára s elvagtattak.

A tetteseket, akik a jelek szerint errefelé jöttek a lovakkal, most a csongrádi rendőrség és csendőrség is keresi.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-pás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ALTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Érdekes javaslatok a bortermelésről a világgazdasági konferencián

A londoni világgazdasági konferencia a bortermelés védelméről is tárgyalni fog.

A Bortermelési Állandó Nemzetközi Bizottság és a Nemzetközi Borügyi Hivatal ülésén már megbeszéltek a világgazdasági konferencia elé kerülő javaslatokat.

Valamennyi bortermelő állam egységes megszervezése a prohibícióellenes küzdelemre a nemzetközi orvosszövetség erre vonatkozó véleményének ki-

kérésével: a vámok és fogyasztási adók mérséklése; a dömping és a nemzetközi borkereskedelem utjába álló akadályok kiküszöbölése; a csemege-szőlő fogyasztásának emelése és a csemege-szőlőt feldolgozó iparok fejlesztése; a borhamisítás elleni küzdelem nemzetközi megszervezése; a világ borfogyasztásának emelésére indítandó nemzetközi propaganda és számos egyéb érdekes javaslat.

## Szerelemi dráma

### Kecskeméten

Pertis Kálmán kecskeméti tüzérfőhadnagy lakásán tegnap éjszaka a főhadnagy szolgálati revolverével agyonlőtte magát Czegényi Mária 24 éves gyulai urileány és

meghalt. A tüzérfőhadnagyt ma délelőtt kihallgatták a rendőrségen, ahol azt mondotta, nem tudja magyarozatát adni, hogy a leány miért lett öngyilkos.

300 kéve prima nád eladó, Szűk utca 6. sz.

A Híradót olvassa!

## Mész, cement,

retorta faszén

és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legolcsóbban kapható

**Nyíki József**

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Kisebb-nagyobb urilakás és üzlet kiadó Kossuth u. 54 sz. alatt, ahol bor is kapható, már 1 liter is. 299

Mozaik- és cementlapokat, cemenetserepeket, kutygyűrűket, oszlopokat, vályukat, csemetcsöveket a legjobb minőségben, legolcsóbban szállít Kacziba cementárugyáros.

Makai Jánosnak a Kiszrében egy hold heréje kiadó és egy gyenge fias tehene van eladó, értekezés a Kiszrében 14. a) sz. alatt 383

Andrássy u. 1. sz. ház eladó, lakás is kiadó. 381

Cseplőgéptulajdonosok! Golyóscsapályák javítását a legnagyobb budapesti golyóscsapályajavítóhely megbízásából rendkívül jutányosan, garanciával vállal Simon, Szentesi ut 15 354

Jegyenye utca 5. sz. ház eladó, ért. csak Halpiac u. 10. szám. 368

Érettségizők, tanítóképezések figyelmébe! Elegáns, alig használt zsaket, szürke tavaszi felöltő jutányosan eladó, Jegyenye utca 51. sz. 380

Horváth Arturné új mintákkal felszerelt előnyomdáját Erzsébet u 10. szám alá helyezte át. 277

Középnagyságu Wertheim-kasszát vennék. Cim a kiadóban. 358

Szőlőhegyi u. 44. számú háznál sarok fűszerüzlet-helyiség, kétszobás lakással azonnal kiadó. 355

Teljesen új kerékpárok olcsón kaphatók Buruzs Józsefnél Jegyenye u. 42.

Városszéli tanyára feles baromfit vállalok. Cim a kiadóban. 379

Deák Ferenc utca 9 sz. ház és háromnegyed hold szőlő eladó. 362

## VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.